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     ماشين حساب  

  

  ؟چه ناميده مي شودواحدسازماني مشخصي كه بااجازه قانون تشكيل شده وزير نظر يكي از قواي سه گانه اداره مي گردد، . 1

  سازمان انتفاعي  .د  وزارتخانه .ج  مؤسسه دولتي .ب  شركت دولتي .الف  

  زمانهاي بازرگاني است ؟كداميك از موارد زير در بعضي موارد وجه تشابه سازمانهاي دولتي و سا. 2

  قدرت قانوني .د  محصول .ج  مالكيت .ب  هدف و انگيزه .الف  

  در مبناي نيمه تعهدي كدام اصل حسابداري پايه قرار گرفته است ؟ ....3

  محافظه كاري  .ب  بهاي تمام شده تاريخي .الف  

  واحد اندازه گيري .د    دوره مالي .ج  

ورت قطعي جهت شناسايي هزينه ها ، در كدام مبناي حسابداري مورد تاكيـد قـرار   تحقق دو شرط تحويل كالا و پرداخت به ص. . . . 4

  گرفته است ؟

  نقدي تعديل شده  .د  تعهدي تعديل شده .ج  تعهدي كامل .ب  نقدي كامل .الف  

  به شرح زير است : 85خلاصه فعاليتهاي مالي حساب مستقل وجوه عمومي دولت درسال مالي *

%  آن مربـوط بـه   30ريـا ل اسـت كـه ازمبلـغ مزبـور       20،000مبلـغ   85دولت درطول سال مـالي  جمع دريافتهاي نقدي  .الف  

  %  آن مربوط به پيش دريافت درآمد سال آينده مي باشد .45و  اند هاي قبل غيرقابل وصول بوده است كه در سالي يدرآمدها

  % آن دركوتاه مدت امكان پذير نمي باشد .15ريال است كه وصول  7،000مبلغ  85جمع درآمدهاي تحقق يافته سال مالي  .ب  

ريال مربوط بـه هزينـه    1،600ريال است كه ازمبلغ مزبور  6،500مبلغ  85جمع پرداختهاي نقدي دولت درطول سال مالي  .ج  

  ريال آن بابت پيش پرداخت خريدكالا وخدمات سال آينده مي باشد . 2،400هاي سال گذشته ومبلغ 

  تحويل وانجام شده ليكن وجهي بابت آن پرداخت نشده است .85الا وخدمات درسال مالي ريال ك 3،400مبلغ  .د  

  پاسخ دهيد : 8تا  5باتوجه به اطلاعات فوق به سؤالات  ***

  چقدر است ؟ 85درآمد برمبناي نقدي تعديل شده درسال  بلغم. . . . 5

  15،000 .د  16،000 .ج  18،000 .ب  20،000 .الف  

  چقدر است ؟ 85هدي تعديل شده درسال درآمد برمبناي تع بلغم .6

  15،000 .د  16،950 .ج  18،950 .ب  20،000 .الف  

  چقدر است ؟ 85هزينه برمبناي نيمه تعهدي درسال  بلغم .7

  5،900 .د  7،500 .ج  8،100 .ب  9،900 .الف  

  چقدر است ؟ 85هزينه برمبناي نقدي تعديل شده درسال  بلغم .8

  4،100 .د  6،500 .ج  8،100 .ب  6،500 .الف  

  م دريافت وام ازسيستم بانكي ، در گروه حساب بدهي هاي بلند مدت عمومي چه حسابي بدهكار مي شود ؟اهنگ .9

  بانك پرداخت  .ب    مازاد .الف  

  وام سيستم بانكي  .د    منابع مالي قابل وصول .ج  
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     ماشين حساب  

  

بلندمـدت جـزء كـدام طبقـه از حسـابهاي      طبق استانداردهاي حسابداري دولتي، حساب مستقل وجوه بازپرداخت بدهي هاي . . . . 10

  مستقل است ؟

  وجوه سپرده  .د  وجوه دولتي .ج  وجوه سرمايه اي .ب  وجوه اماني .الف  

منابعي كه سازمانهاي دولتي حق تصرف مالكانه درآنهارا نداشته ومعمولا بصورت امانت نزد خود نگهـداري مـي كننـد جـزء      ....11

  ردد ؟كداميك ازحسابهاي مستقل طبقه بندي مي گ

  وجوه درآمداختصاصي  .د  وجوه سرمايه اي .ج  وجوه اماني .ب  وجوه دولتي .الف  

  ؟نمي باشد كداميك ازمواردزير جزء اصول بنيادي حسابداري دولتي  .12

  اصل لزوم كنترل بودجه اي .ب  اصل لزوم نگهداري حسابهاي مستقل .الف  

  برمخارج اصل فزوني منافع  .د  اصل تامين اعتباروايجاد تعهد .ج  

توسـط دسـتگاههاي    ،مبالغ كسر شده از هر پرداخت درقراردادهاي پيمانكاري و عمراني تحت عنوان تضمين حسن انجام كار .13

  دولتي، در كدام حساب مستقل ثبت مي شود ؟

  وجوه پروژه هاي عمراني .ب    وجوه سپرده .الف  

  وجوه موقوفه .د    وجوه انتفاعي .ج  

  م حساب مستقل مشابه عمليات حسابداري مؤسسات بازرگاني است ؟عمليات حسابداري كدا. 14

  وجوه پروژه هاي عمراني .ب  وتداركات داخليوجوه خدمات  .الف  

  وجوه بازنشستگي  .د    وجوه درآمداختصاصي .ج  

  گزارش تفريغ بودجه در كدام نوع از نظارت بر اجراي بودجه مورد استفاده قرار مي گيرد ؟. . . . 15

  حسابرسي قانوني .د  نظارت پارلماني .ج  نظارت ذيحسابي .ب  ل از خرجنظارت قب .الف  

  پرداختي كه به منظور اداي قسمتي ازتعهدبارعايت قوانين ومقررات صورت مي پذيردچه ناميده مي شود؟. 16

  هزينه .د  تنخواه گردان .ج  پيش پرداخت .ب  علي الحساب .الف  

، هماهنگي امور مالي كشور و تعيين خطي مشي  سياستهاي مالي دولت را بر  سازمان وتشكيلاتي كه به عنوان صندوق دولت .17

  عهده دارد چه ناميده مي شود ؟

  سازمان ثبت اسناد واملاك       .ب  سازمان مديريت و برنامه ريزي .الف  

  ديوان محاسبات .د  خزانه داري كل                                           .ج  

% 60ريال كاهش يافته است ، اگر در يافتهاي وجوه عمومي  40،000مازاد تخصيص نيافته در طي دوره مبلغ مانده حساب . 18

  پرداختهاي وجوه عمومي باشد ، مبلغ دريافتهاي وجوه عمومي چند ريال است ؟

    24،000 .د                  40،0000 .ج              100،000 .ب                 60،000 .الف   
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 5555ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

     ماشين حساب  

  

  درحسابداري خزانه داري كل هنگام پرداخت وجه بابت درخواست وجه دستگاههاي دولتي چه حسابي بستانكار مي شود ؟. . . . 19

  تنخواه گردان خزانه  .ب  پرداختهاي وجوه عمومي .الف  

  اعتبارات مصوب .د    اعتبارات پرداخت شده .ج  

خزانه داري كل ، مانده حسابهاي مازاد بودجه اي، اعتبارات مصوب در صورتيكه در پايان سال مالي وقبل از بستن حسابها در  .20

و  18،500و  1،500و   2،000و  1،000، اعتبارات تخصيص يافته و اعتبارات پرداخت شده و تنخواه گردان خزانه به ترتيب  

  ريال باشد ، مانده حساب درآمد پيش بيني شده چند ريال است ؟ 12،500

  22،000 .د   23،000 .ج  000/17   .ب  20،000 .الف    

  با توجه به اطلاعات سوال قبل ، جمع پرداختهاي وجوه عمومي در خزانه داري كل چند ريال است ؟. 21

  22،000 .د  20،0000 .ج   18،500  .ب  17،000   .الف  

  كداميك ازموارد زير جزء مراحل مالي خرج مي باشد ؟ .22

  صدور حواله  . د  تامين مالي    .ج  تعهد  .ب  تسجيل .الف  

  مدرك قابل قبول براي اثبات مرحله تسجيل كدام مورد است ؟. . . . 23

  فاكتور .د  حواله انبار .ج  فرم درخواست خريد .ب  رسيد انبار .الف   

  براي اثبات كدام مرحله از مراحل خرج كاربرد دارد ؟ )صورت مقادير كارهاي انجام شده (صورت متره. 24

  تسجيل  .د   صدور حواله .ج   تعهد .ب  تامين اعتبار .الف   

  براي هزينه هاي معين در سازمانهاي دولتي ، چه ناميده مي شود ؟ تخصيص يافتهاختصاص دادن تمام يا قسمتي ازاعتبار ....25

  اعتبارات مصوب .ب   اعتبارات تخصيص يافته   .الف   

  اعتبارت مصرف شده     .د    تامين اعتبار .ج   

  ير ، جزء حسابهاي مالي است ؟كداميك از حسابهاي ز ....26

  اعتبارات تخصيص يافته    .ب   اندوخته اعتبار سنواتي                     .الف   

  رداخت وعلي الحساب سنواتيپاندوخته پيش  .د   درخواست وجه                                   .ج  

ريال مانده پيش  35،000ريال از هزينه هاي سالجاري و مبلغ  75،000سازمان دولتي الف ازخزانه تقاضا نموده است كه مبلغ . 27

پرداخت وعلي الحساب سالجاري را بابت واريز قسمتي از تنخواه گردان حسابداري بپذيرد ، پس از تاييد خزانه ، چه ثبتي در 

  دفاتر سازمان دولتي انجام مي شود ؟

  ريال بستانكار 110،000ردان حسابداري ريال بدهكار و تنخواه گ 110،000دريافتي از خزانه  .الف   

  ريال بستانكار 75،000ريال بستانكار و هزينه ها 35،000ريال بدهكارو پيش پرداخت  110،000تنخواه گردان حسابداري  .ب  

  ريال بستانكار 110،000ريال بدهكارو دريافتي از خزانه  110،000تنخواه گردان حسابداري  .ج   

  ريال بستانكار 110،000ريال بدهكار و دريافتي از خزانه  75،000ريال بدهكار و هزينه ها  35،000پيش پرداخت  .د   
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 5555ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

     ماشين حساب  

  

  جهت بستن حسابهاي مالي حساب مستقل وجوه اعتبارات جاري كداميك از حسابهاي زير بدهكار مي شود ؟ ....28

      درآمد عمومي انتقالي .ب  دريافتي از خزانه                               .الف   

  دريافتي از خزانه و درآمد عمومي انتقالي   .د  هزينه سالجاري                                      .ج  

  هنگامي كه از خزانه تنخواه گردان حسابداري دريافت مي شود كدام حساب بودجه اي بدهكار مي شود؟  ....29

  درخواست وجه  .د  با خزانه           جاري  .ج  بودجه جاري            .ب  بانك پرداخت       .الف   

 160،000ريال تامين اعتبار و مبلغ  460،000در حساب مستقل وجوه اعتبارات جاري دستگاه دولتي ب ، جهت خريد كالا مبلغ **

ه به اين ريال تحويل گرديده است . با توج 480،000ريال ازمحل تامين اعتبار پيش پرداخت شده است . كالا مزبور به مبلغ واقعي 

  پاسخ دهيد : 32تا  30اطلاعات به سوالات 

  هنگام پرداخت پيش پرداخت توسط دستگاه دولتي ب ،كدام حساب بودجه اي بدهكار مي شود ؟ .30

  اعتبارات تخصيص يافته  .ب  اندوخته اعتبار تعهدات احتمالي                    .الف   

  خته پيش پرداخت وعلي الحساب سنواتيواند .د             اندوخته اعتبار پرداختهاي غير قطعي      .ج   

  حساب اعتبار مصرف شده از بابت اين رويداد به چه ميزان ثبت مي گردد ؟ ....31

  640،000 .د                  620،000 .ج              480،0000 .ب          460،000 .الف   

  به چه ميزان بدهكار يا بستانكار مي گردد ؟ در زمان تحويل كالا حساب اعتبارات تخصيص يافته .32

  ريال بستانكار 20،000  .ب    ريال بدهكار 20،000 .الف   

  صفر ريال .د    ريال بستانكار 300،000 .ج  

در پايان سال مالي پس از انجام ثبتهاي اصلاحي و قبل از بستن حسابها ، مانده حساب دريافتي از خزانه با مانده كدام حساب  .33

  ر است ؟براب

  هزينه سالجاري          .ب  تنخواه گردان حسابداري       .الف  

  اندوخته اعتبار سنواتي .د   پيش پرداخت سنواتي       .ج  

ريال ، مانده هزينه  550،000در صورتيكه در حساب مستقل اعتبارات جاري سازمان دولتي ج ، مانده تنخواه گردان حسابداري **

ريال و مانده  100،000ريال، مانده هزينه از محل اعتبار سنواتي  700،000ل ، مانده علي الحساب جاري ريا 6،200،000سالجاري 

  پاسخ دهيد ؟ 35و  34ريال باشد ، به سوالات  6،500،000دريافتي ازخزانه 

  مبلغ آخرين درخواست وجه جهت تهاتر با تنخواه گردان چند ريال است ؟ ....34

  850،000 .د                 800،000 .ج            400،000 .ب   500،000 .الف   

  مانده وجوه مصرف نشده چند ريال است ؟ ....35

  300،000 .د                100،0000 .ج                 50،0000 .ب  150،000 .الف   
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 5555ازازازاز5555صفحهصفحهصفحهصفحه

  

     ماشين حساب  

  

  از يك حساب مستقل اعتبارات جاري در پايان سال مالي اطلاعات زير در دست است ؟*

ريال ،  700،000ريال ، اعتبار مصرف شده سنواتي  300،000ريال  ، پيش پرداخت سنواتي  200،000سنواتي  علي الحساب 

  ريال . 1،250،000اندوخته پيش پرداخت وعلي الحساب سنواتي 

  : پاسخ دهيد 37و  36با توجه به اطلاعات فوق به سوالات ***

  چند ريال است ؟مبلغ پيش پرداخت سنواتي كه نقدا تسويه شده است  .... 36

  250،000 .د                 200،000 .ج                  100،000 .ب             50،000 .الف   

  مجموع پيش پرداخت و علي الحساب سنواتي در ابتداي سال مالي چند ريال است ؟. . . .  37

  1،400،000 .د              1،250،000 .ج            1،000،000 .ب             550،000 .الف   

  پاسخ دهيد : 40تا   38با توجه به اطلاعات زير به سوالات ***

ريال بستانكار، مانده حساب  40،000ريال بستانكار، مانده حساب اعتبارات تخصيص يافته 70،000مانده حساب اعتبارات مصوب 

 860،000مانده حساب درخواست وجه جاري ريال بدهكار،  20،000ريال بدهكار ، مانده حساب جاري باخزانه  70،000بودجه جاري 

  ريال بدهكار .

  مبلغ بودجه ابلاغ شده ، چند ريال است ؟ .... 38

  1،000،000 .د                  950،000 .ج                      930،000 .ب                920،000 .الف   

  ريال است ؟ ميزان مبلغي كه به علت عدم نياز از خزانه دريافت نشده است چند .39

  50،000 .د                    30،000 .ج                        20،000 .ب                      10،000 .الف   

  مبلغ اعتبار تخصيص داده شده درطول سال مالي ، چند ريال است ؟ .... 40

  920،000 .د                 900،000 .ج                   880،000 .ب    860،000 .الف   
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